



■林子祥(中)在一眾冠軍儂人向海嵐、陳焯、楊思琦等人相伴下唱出金曲。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、李思穎) 每年一度馬拉松慈善籌款節目《歡樂滿東華2018》昨晚假將軍澳電視城舉行，近百藝人傾巢而出，節目有唱歌、短劇、遊戲、拍賣及粵劇折子戲等多個環節，眾人施展渾身解數出力演出，節目開始個多小時後，截至晚上十點四十分，已籌得接近8千萬善款。行政長官林鄭月娥應邀以錄影片致辭，讚揚播映40年的《東華》一直服務社會的精神。 彭文子 攝

近百藝人盡出為慈善出力 《東華》迎來40年 林鄭應邀致辭



■行政長官林鄭月娥以錄影片致辭，及呼籲大家鼎力捐款。

黎芷珊、陳貝兒、崔建邦、區永權、陳庭欣組成的10人司儀陣容，默契依然，更凸顯一份親切感，而參與歌手陣容比去年強，分別有楊千嬅、周柏豪、古巨基、林子祥，徐小鳳、陳曉東、莫文蔚、王馨平、李蕙敏、黃翊、梁漢文、薛家燕等，演員及嘉賓有陳展鵬、袁偉豪、馮盈盈、黎燕珊、陳焯、楊盼盼、馮寶寶、鄭美雲、陳秋霞、羅霖、楊思琦、樂蒂等。

未夠半小時善款過千萬

節目開始時，邀得行政長官林鄭月娥以錄影片致辭，她讚揚《東華》過去服務社會精神，今年第40年，這麼多年來陪伴香港人成長，衷心希望大家鼎力響應，再創佳績，接着由民政事務局局長劉江華為節目主持啟動儀式，而《東華》主席王賢誌和其他總理及合唱團等人表演揭開序幕，汪明荃Liza姐的fans club「明荃之友會」一如往年，以銀紙摺成擺設，今年總數以一萬三千八百港元摺成的作品名為「善心星光匯東華」，拍賣底價是12萬8千元。其他拍賣物品有《延禧攻略》魏瓊珞騎馬服、油畫、紀念金條金牌、字畫、掛畫、天然翡翠珍珠，港人善心爆棚，節目未夠半小時已有好消息，籌到逾1千1百萬元善



■「東華」主席王賢誌和其他總理及合唱團等表演，揭開序幕。 彭文子 攝



張衛健非洲吃足七晚燭光晚餐

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 《大帥哥》劇中演員張衛健(Dicky)、蔡思貝、楊秀惠、譚凱琪、洪永城等人昨日到商場宣傳，為劇集在台慶頒獎禮中競逐多個獎項拉票。有份提名視帝的Dicky坦言從未拿過有關演戲的獎項，又引用歌曲《大獎》歌詞「人人拿大獎得我沒有」，但可惜不是TVB合約藝員，對爭獎只能認命和隨緣。

剛與太太去完非洲之旅的Dicky，表示此行計劃很久，太太是「動物控」一直恨去看動物，並笑道：「太太只要看到有四隻腳、三隻爪，不論飛或爬的都會叫可愛。」笑指他們今次是否造人之旅，Dicky笑道：「去到原始大地的地方，當然有做返原始人類的活動，都OK開心，我都未試過吃足七晚燭光晚餐，現在見到蠟燭都驚。」對於劇集未播完有份提名頒獎禮各大獎項，Dicky也獲提名視帝，他說：「我咁大個仔都未掠過有關演戲的獎項，不

過都慣了，最希望在觀眾心目中，我有半個視帝已經夠，而且我不知頒獎禮機制，喜劇是否較難得獎？」問到Dicky是否恨拿獎，他借《大獎》一曲說：「我真係未聆過，歌都有得唱，第一句就『人人拿大獎得我沒有』，好應景。」至於會否出席頒獎禮，Dicky表示未知檔期如何，但開心劇集反應好，內地點擊率頭五集已有7,600萬。對於外界反應對劇集好壞參半，指Dicky翻炒舊作，他解釋道：「只是有兩句是舊作，因為想和觀眾隔空有個集體回憶，不是要有高收視或點擊率，最開心是見有人上載劇中精彩片段，可以見到我們付出的心血。」最後問Dicky覺得誰是爭視帝的最大對手，他說：「我沒有簽TVB的，認命啦、隨緣啦。」



的，認命啦、隨緣啦。



■楊千嬅和周柏豪合唱歌曲。

■汪明荃的「明荃之友會」，以銀紙摺成擺設「善心星光匯東華」拍賣，最後善心人以18.8萬元投得。



■陳展鵬和退役乒乓球選手高禮澤齊打乒乓球。

被王賢誌誠意打動

志偉「破冰」返TVB做司儀

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 曾志偉和TVB高層余詠珊一直被傳不和，加上志偉之前亮相ViuTV世界盃節目，又評論港姐製作不是，有指志偉言論惹怒TVB，遭到該台「封殺」被飛出港姐司儀之列，隨着時間淡化，志偉和TVB終「破冰」，昨晚返TVB聯同一班舊拍檔汪明荃、陳百祥(叻哥)等為慈善節目《歡樂滿東華》擔任司儀，促成今次事件除了懷着一顆「善」心，以及被《東華》主席王賢誌誠意打動，而志偉的老友叻哥亦力撐志偉這位好兄弟有能者居之，身處何地都有得做。

志偉、叻哥、黎燕珊、馮盈盈、陳庭欣、韓君婷、應屆港姐陳曉華等昨午在將軍澳電視城為《歡樂滿東華2018》舉行拜神儀式，祈求一切順利，久沒在TVB亮相的志偉頓成焦點，說到他和TVB「破冰」重修舊好，他笑說：「無冰，《東華》是由細睇到大，亦是我最想做節目，又是王賢誌做主席，要支持兄弟，對方早在兩三個月前邀請我，我一直度期，其實都好忙，明(今)天便飛返台灣開戲，(為何之前記

《東華》和《港姐》感覺如像返屋企，有時可能意向不同，同節目夾不到便做第二個，沒有所謂，但他真的很喜歡做《東華》。」

叻哥自言到他們這種年紀，可能有人覺得阻住地轉，但這類司儀買少見少，因很多執生反應是累積經驗所得，都要靠舊人帶領一班新人。再跟志偉合作是否很開心？叻哥說：「是享受，好似我們前一晚練排完便拉隊到我家食大閘蟹，相當熱鬧。」



曾志偉

叻哥舊人帶新人

叻哥被問到志偉與TVB「破冰」，他表示：「大家拍檔好耐，離離合合又好，夾唔夾都好，都會以做善事為先，所謂能者居之，志偉去到邊都有得做，但他有歸屬感，做

陳奕迅「自抽」抄歌之嫌

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳奕迅(Eason) 前晚舉行放映會及分享會，更獲好友張敬軒現身支持，但未見太太徐濠縈和女兒康堤捧場。Eason透露放映會條片由剪輯至今共看過四次，每次看完後感受也不同，有些感覺不如過去了便算，其實製作紀錄片是想大家明白每首歌背後創作理念，現時唯一期待大家的觀後感，問到太太徐濠縈看了沒有？Eason即說：「太太無興趣睇，阿女就忙着考試，但她又不是沒興趣的，有時做音樂未必即刻令人明白，無論歌迷喜歡與否，每個評論批評都會去聽，不過有時都會覺得有些字眼不大好，太具攻擊性。」

提到他的新歌《可一可再》被指與韓國

歌手尹鐘信的《一月到六月》旋律近似，有抄襲之嫌，Eason：「已得知此事，我特意聽下這首歌，發覺尤其是第三句旋律幾乎一樣，我也是在批評後才知有這首歌存在，之前沒有聽過，反而我寫完首歌，以為似另一首英文歌，始終只得12個音符，我不是抄他，自己知得嚟囉，硬要說我抄都無辦法，《一月到六月》這首韓國歌幾好聽，很少聽到這類型的韓國歌。」Eason「自抽」說：「終於輪到我，通常得幾個人經常被人話抄歌，這次我係咪覺得榮幸？終於我有份，多謝。」

Eason 和古天樂均有份入圍角逐叱咤頒獎典禮「我最喜愛的男歌手」最後五強，近日有網民把兩人合作過的片段惡搞，Ea-



■張敬軒現身支持好友陳奕迅。

son大讚段片整得好有心機好正，問到古仔是否勁敵，Eason謂：「唔知，好難講，時代唔同咁，我無去跟進。(自己有信心嗎？)無話有無信心，好多年都界人選了我最喜愛，今年唔係最喜愛都好正常，如果再係最喜愛就多謝佢哋咁喜愛我，唔係你就係曾志偉或我，我諺古仔都有好多問號同感嘆號在頭上，正如他所說唱了半首歌都界人喜愛，證明他好有地位、價值同實力。」



■江嘉敏和劉穎璇與眾同樂迎聖誕。

劉穎璇多謝江嘉敏照顧

香港文匯報訊 (記者 植植) 近日人氣急升的新晉女神江嘉敏(Kaman)及劉穎璇(Tiffany)昨日出席於The ONE舉行之「BT21 MEETS The ONE」冬日夢幻漫遊宇宙」型格派對。兩位女神Kaman和Tiffany於全球首個BT21宇宙聖誕主題佈置下獻唱歌曲，並與現場觀眾大玩遊戲，全場一同提早慶祝聖誕節。

活動上，兩位談到BT21八位角色性格都各有特色，哪一個最貼近自己性格時，Kaman及Tiffany都表示八位角色都充滿魅

力，同樣代表千禧世代精神和時尚潮流感，所以每一位角色都能展現自己的性格，令自己愛不釋手。而Kaman及Tiffany因一起以閨蜜姿態拍攝旅遊節目《三日兩夜》擦出不少火花，Tiffany更表示Kaman就如大姐一樣，常常照顧自己，令二人感情日漸深厚。而近日兩位憑《兄弟》一劇人氣急升，Tiffany的演技令大家耳目一新之餘，Kaman今年被提名「最佳女配角」獎項。因此，兩位都笑着說接下來希望可以再下一城，演繹不同的角色，能為觀眾帶來更多驚喜。